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REFERAT FRA LEDERMØTE 3/09 I VESTFOLD TRAVFORBUND A/L

Tirsdag 10. Mars 2009

Møtet ble holdt i UT rommet

Tilstede: VT styret, Holmestrand, Horten, Larvik, Re, Sande, Sandefjord, Larvik Tønsberg, Damegruppa, Stokke, Kjell Arne Arthurson, Ståle Jan Frøynes.

Forfall: Lågen

Sekretær: Ann-Sophie Myklebust.

Dette var første møtet etter VT’s Generalforsamling, så leder ba om en introduksjon av nye styremedlemmer.

1:

Møte innkalling 

Vedtak: Godkjent.

2:
Protokoll fra forrige lagledermøte nr 2/09

Vedtak: ikke mottatt, sendes ut sammen m 3-09

3:
Sekretæren’s: det er kommet noen medlemskort i retur, minner om at de sjekkes og at endringer blir gitt beskjed om. Web kurs avholdes 28/3 i UT rommet. PR ansvarlig Jette B. Anholt er ansvarlig. Tillitsmanns kurs holdes 6/4 i UT rommet. Undertegnede er ansvarlig. Sekretæren minner for øvrig om: ”For å gjøre en bedre jobb for lagene ber jeg om at dere tar kontakt i arbeids tiden, hvor jeg har PC og annet tilgjengelig. Onsdag 8.30-15.30 og fredag 13-19.” minner for øvrig om at jeg i løpet av april/mai er i en hektisk periode med våronn og at tilgengeligheten innskrenkes betraktelig, dette gir jeg beskjed om.

Vedtak: Laglederne tok info til etterretning. 

4:
Evaluering av VT’s Generalforsamling: PG orienterte om at styret hadde hatt møte med Tore Fyrand fra 16-18, som var nyttig og bra.  Vara representantene til VT styret vil bli innkalt til hvert møte.

På spørsmål fra Holmestrand om hva DNT syns om vår gen fors? Har DNT sagt at ”valg er tatt og vi må gå videre” 

Tønsberg gjorde oppmerksom på at valget på et valgkomitè medlem ikke ble gjennomført. Valgkomitè instruks må på bordet, ordlyden sier at det er en ut hvert år og at de velges for 3 år av gangen, bortsett fra vara som velges for 1 år av gangen. Valgkomiteen inviteres med på møte og dette rettes opp ved neste generalforsamling.

Normallov for lag og forbund ble godkjent og signert på alle nivåer i 2008.

Vedtak: Laglederne tok info til etterretning.
5:
SuperFredag: Ansvarlig ved banen må ut blant de potensielle sponsorene. SJF: dette skal være en happening og ”moro” for alle. 


SuperFredag var en suksess, omsetningen økte med 100’, mat var det også en bra økning på. Det er lagt til 100’ i premiepotten pr løpsdag, og det burde trekke flere. Fra å ha ambisjoner om at ALLE medlemmene i VT skal komme, så har nivået moderert seg til at de som kommer fra de lagene som er med arr stiller. Alt var topp sist, fra renhold til mat(
Horten oppfordret til at det er hyggelig hvis det er noen som tar med seg damene også.

Er det fullt i UT er det godt mulig å ha folk i restauranten også, der er det mulighet for gruppebord på lik linje som i UT, om enn litt mindre skala.

Sandefjord kommenterte at det var en merkbar kvalitets endring på de hestene som kom med, det var vanskeligere å komme med uten godt med poeng.

Menyen må fenge og inn i programmet, sist så hadde den falt ut, den skal inn den 27/3 som er neste SuperFredag.

Tønsberg lurte på om det var mulig med en rabattording på f. eks meny, at hvis du viser medlemskort så får du 50,- i rabatt. 

Det trykkes 1500 programmer til SuperFredag.

Sandefjord videreformidlet at Sponsornavnet på det aktuelle løpet må nevnes så ofte det lar seg gjøre, det er ønskelig fra sponsorene.

Buss på indre bane fra 27/3, det var ikke mulig i det sølehavet som var 27/2, og avgjørelsen om å droppe det, ble tatt samme morgen.

Vedtak: Informasjonen tatt til etterretning. 

6:
Strategiplan VT: Vi ønsker noe mer og fokuserer på hesteeier og miljø. Unghest satsning er noe som flere Forbund har vært inne i med hell. Forbundet lander på 3-5 punkter som det skal jobbes med og videreutvikle. Vi må hylle våre 2 & 4 beinte stjerner ven en anledning, som flere andre forbund gjør:

· Årets 3 åring Kaldblods & varmblods

· Årets 4 åring Kaldblods & Varmblods

· Årets Eldre Kaldblods & Varmblods

· Årets Trener – kusk – amatør – stallmann.

· Årets Hest.

Vi må kunne skryte litt av hverandre, og vi har mye å være stolte av i Vestfold(
Vedtak: Informasjonen tatt til etterretning.

7: 
DNT Generalforsamling: 17-18/4-2009 

Vedtak: Informasjonen tatt til etterretning.

8:
Valg DNT: PG har foreslått Geir Lerbo inn i DNT styret, det hadde vært flott å få en fra Vestfold i styret, og Geir Lerbo hadde gjort en og jobb.

Valgkomiteens innstilling:
· Leder: Nils Dagestad

· N. leder: Merethe Johansen

· Styremedl.: Torild G. Huseby.

· Styremedl.: Atle Larsen.

· Styremedl.: per Arne Enholm.

· Vara: Per Erik Hagen.

PG skal inn på et landsrådsmøte til før endelig innstilling foreligger

Vedtak: Informasjonen tatt til etterretning.

9:
Tillitsmanns kurs: er satt til 6/4 kl 18-22, da det var et ønske fra lagslederne om å få vite dato lang tid i forveien.
Vedtak: Informasjonen tatt til etterretning.

10:
Eventuelt: PG orienterte litt om Mollekleiv prosjektet som han og Jette er involvert i. 


Ønsket fra flere av laglederne var en felles forside som heter JARLSBERG, og at du derfra kan klikke deg til banen eller til forbundet, dette er fullt ut mulig. Jarlsberg sin nye side er klar, men trenger noen til å ta litt av jobben skal den være oppdatert og à jour.


Jette er vår PR ansvarlig, men hun brukes ikke mye! Hun må få info fra dere for å kunne skrive noe, det er ikke mulighet for at Jette eller undertegnede skal lete etter info om Vestfolds 2 & 4 beintes bravader på og utenfor banene. 


PG orienterte om at JGP Event er til behandling i DNT styret denne uken, og at et nytt møte i gruppa settes når svar er kommet.


Melsom: det er ikke mange søkere, og det settes fokus på om markedsføringen har vært for dårlig, det er et fag under Naturbruk linjen og ønsket er å utvikle dette til trav og galopp fra 2010. Det må bygges en travstall som skiller seg ut og gir travet eierskap. Det er ingen av travets folk som bet 5-5500,-/mnd for boksleie og samtidig bet skolepenger for å ha sønn/datter på skolen, det er priser som ikke harmonerer med travet, men i sprangverden er det akseptert, som det satses stort på og er populært på Melsom

Møte avsluttet kl 21 00
19. Februar 2009

For Vestfold Travforbund A/L

Ann-Sophie Myklebust

VT sekretær

